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ICALcULO MENTAL 5]

Resuelve mentalmente.

Un avién transporta 100 pasajeros.
En el primer aeropuerto bajan 50 y
en el segundo bajan 25, dcudntos
pasajeros quedan todavia en el
avion?

Solucidn:

Este coche gasté 30 litros de gaso-
lina en un dia. Al dia siguiente gasté
20 litros vy, al tercer dia gasto 10
kilémetros

0,12

litros. ¢Cudntos ha

gastado en total?

Solucidn:

Federico pesa 60 kilos y Papa Noel
pesa el doble. ¢Cudntos kilos pesa
Papa Noel?

Solucién:

Cudanto costardan 10 bicicletas como

G0

300 euros
Solucién:

Tenemos que hacer 100 fotografias
y ya llevamos hechas 75. ¢Cudntas
nos faltan por hacer?

Solucién:

El vendedor tiene 50 globos y vende
la mitad. {Cudntos globos le quedan

Solucién:
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